

arctic

Tehnologia de acasă

www.arctic.ro

Masina de spalat rufe APL71012BDW1

Nu iti mai face griji pentru factura la energie, acum poti spala linistit si cu performante ridicate. Cu o capacitate generoasa de incarcare, de 7 kg, este ideala pentru familiile numeroase.

Tehnologia Steam Clean are grija de hainele tale delicate si te scapa de orice cuta nedorita. Acest lucru este posibil cu ajutorul aburului care se poate utiliza la inceput sau la final in functie de programul selectat.



Date logistice

Cod EAN: 8690842220036

Greutate Bruta (Kg): 58

Greutate Neta (Kg): 57

Dimensiuni brute (lxLxA cm): 88x65x51.5

Dimensiuni nete (lxLxA cm): 84x60x49

Specificatii



CLASA ENERGETICA A+++ - Garanteaza cel mai mic consum de energie pe termen lung, comparativ cu masinile din clasa A+. Economisesti vizibil cu fiecare factura si in plus, protejezi mediul inconjurator.



CAPACITATE INCARCARE 7KG - Masina de spalat Arctic cu capacitate de incarcare generoasa, ideala pentru familiile numeroase. Tu alegi volumul potrivit nevoilor tale!



TURATIE MAXIMA 1000 RPM - Reprezinta viteza maxima de stoarcere pe care o poti alege pentru spalare, valoarea minima fiind de 600 de rotatii pe minut, iar valoarea maxima atingand 1000 de rotatii. Alegei numarul de rotatii potrivit hainelor tale!



DOOR OPENING ANGLE 170° - Unghiul de deschidere de 170° al usii permite accesarea facila a interiorului cuvei.

Consum apa (L): 45

Consum (kWh/an): 173

Eficienta stoarcere: C

Nivel zgomot

(spalare/centrifugare) dB: 64/ 74

Culoare produs: alb

Culoare usa: alb



STEAM CLEAN - Cu ajutorul tehnologiei Steam Clean hainele tale au parte de o îngrijire delicată și scapi de culele nedorite. Articolele tale preferate de îmbrăcăminte se vor menține impecabil datorită aburului care se poate utiliza la început sau la final în funcție de programul selectat. Dacă este eliberat la început are rolul de a înmuia hainele murdare usurând astfel procesul de curățare, iar dacă este eliberat la final are o contribuție majoră pentru înlăturarea cutelor, țesăturile devenind plăcute la atingere.



ECO DOSE - Dispozitiv practic și eficient, care asigură o dozare optimă a detergentului lichid, în timpul ciclului de spălare, deoarece acesta se dizolvă mai ușor, pătrunde mai repede în țesătura, acționează mai eficient și este mai delicat cu hainele. În plus, nu lasă nici urme pe haine. Folosești eficient detergentul lichid!



AQUA SAFE - Reglează consumul și controlează excesul de apă, în funcție de cantitatea articolelor pe care dorești să le speli. Obții haine curate cu un consum optim de apă și economisești pe termen lung!



AQUA SURF - Design-ul special Aqua Surf creează condiții optime de spălare pentru rufe tale și asigură o curățare eficientă, dar și delicată, fără mișcări ce ar putea afecta țesătura. Conturul unic al cuvei și forma paletelor permit o mișcare fluidă a rufelor în timpul spălării, imitând ritmul natural al valurilor.



SMART SENSORS - Tehnologia Smart Sensors asigură un consum optim de resurse, la fiecare spălare, prin intermediul celor 4 senzori speciali. Astfel, temperatura apei, nivelul de spumă, viteza motorului la spălare și centrifugare, precum și tensiunea de alimentare vor fi reglate în mod automat, pentru confortul tău și eficiența mașinii tale.



ECO HEATER - Rezistența mașinii este acoperită cu un strat de nichel care protejează de rugina și asigură o durabilitate de 100 de ori mai mare decât rezistențele standard și depuneri de calcar cu 40% mai mici. Mașina ta va funcționa eficient și economic pentru o perioadă îndelungată!



CHILD LOCK - Permite blocarea butoanelor mașinii de spălat pentru a preveni oprirea accidentală sau schimbarea programului. Aparatul tau Arctic este gândit să îți ofere în plus de siguranță, fiind potrivit pentru tine și familia ta. Copiii tăi se pot juca lângă mașina de spălat, fără ca tu să-ți supraveghezi permanent.



FLOW-CONTROL - Sistem special de sigilare a scurgerii ce păstrează detergentul în mașina până în momentul clătirii. Astfel, cantitatea de detergent este folosită la maxim, aducându-ți economii de până la 5.5 kg în fiecare an, alături de o economie substanțială de apă și energie electrică.



SISTEM ELECTRONIC DE CONTROL AL BALANSULUI - Sistemul distribuie uniform rufe în interiorul tamburului (recipientul în care sunt spălate rufe), diminuând vibrațiile și zgomotul produs în timpul stoarcerii, pentru o funcționare mai silențioasă. Poți folosi mașina de spălat Arctic în orice moment al zilei. Speli eficient și cu minim de zgomot!



SISTEM ELECTRONIC DE AJUSTARE A CANTITĂȚII DE APĂ - Pentru a obține cele mai bune performanțe de spălare și consum energetic redus, acest sistem automat de reglare a consumului de apă vine în ajutorul tău! Aportul de apă este ajustat electronic în funcție de cantitatea și tipul rufelor, astfel ca tu să ai cele mai bune rezultate cu un minim de efort.



AMANARE PORNIRE - Funcția îți permite programarea spălării într-un interval de 19 ore. Astfel, nu mai ești nevoit să îți planifici activitățile după programul de spălare a rufelor. Tu decizi când începe programul dorit, indiferent de durată sau intensitate.



CERTIFICARE WOOLMARK - Certificare care garantează îngrijirea atentă a articolelor de lână sau cașmir și a altor țesături delicate. Ai garanția că țesăturile speciale nu vor fi niciodată deteriorate, iar culorile își vor păstra intensitatea!

TURATIE STOARCERE VARIABILA

DISPLAY LED

Programe



AUTOCURATARE CU STEAM CLEAN - Acest program te ajută să îndepărtezi rezidurile și depunerile de detergent cu ajutorul aburului, astfel ca mașina ta de spălat își menține buna funcționare o perioadă cât mai îndelungată și de asemenea, se îndepărtează mirosurile neplăcute.



BUMBAC ECO 60°C - Program de spălare economică a rufelor rezistente din bumbac. Speli hainele rezistente, cu consum redus de energie și apă!



BUMBAC ECO 40°C - Program de spălare economică, la 40 grade, a rufelor din bumbac. Astfel, poți obține rufe curate cu un minim de resurse consumate.



BUMBAC 40°C - Program de spalare la 40 grade a rufelor din bumbac. Astfel, poti obtine rufe curate chiar si atunci cand tesatura este delicata.



BUMBAC 20°C - Utilizati acest program pentru rufele din bumbac (cearsafuri, lenjerii de pat, prosoape, halate de baie, lenjerie intima etc.)



BUMBAC 60°C CU PRESPALARE - Program dedicat spalarii hainelor de bumbac care necesita prespalare. Aceasta optiune va asigura o mai buna indepartare a petelor, fara a agresa tesatura.



BUMBAC 90°C - Program de spalare intensiva a rufelor, perfect pentru hainele din bumbac. Speli hainele preferate, fara a le deteriora!



CAMASI 40°C CU STEAM CLEAN - Acest program este folosit pentru a spala impreuna camasi din bumbac, materiale sintetice sau combinate. Reduce cutele. La sfarsitul programului se utilizează abur pentru a ajuta la reducerea cutelor



CLATIRE - Program dedicat clatirii sau apretarii rufelor. Ai rufe perfect limpezite, fara efort suplimentar, intr-un timp foarte scurt!



SINTETICE 20°C - Program special creat pentru spalarea articolelor sintetice (camasi, bluze etc). Rufe sunt spalate la un ciclu de spalare mai scurt comparativ cu programul Bumbac. Acest program poate fi folosit si pentru perdele si tul.



SINTETICE 40°C - Programul este dedicat spalarii hainelor sintetice, garantand protectie si o curatare mai mult decat eficienta pentru tesaturile mai putin rezistente.



LANA 40°C / SPALARE MANUALA 40°C - Acest program se utilizeaza pentru a spala imbracamintea din lana si cea delicata. Rufe vor fi spalate utilizand o actiune de spalare delicata pentru a nu deteriora tesatura.



GECI CU PUF 40°C CU STEAM CLEAN - Acest program este dedicat pentru a va spala hainele, vestele, jachetele etc. ce contin puf, a caror eticheta recomanda „spalare la masina”. La sfarsitul programului se utilizează abur pentru a inmuia rufe groase precum prosoapele.



SPALARE RAPIDA - Program dedicat hainelor din bumbac, cu un grad redus de murdarie. Ai haine gata de purtare, in cel mai scurt timp posibil.



STOARCERE+EVACUARE - Aduga un ciclu suplimentar de stoarcere si asigura evacuarea completa a apei din masina de spalat. Programul iti vine in ajutor atunci cand doresti ca rufe tale sa se usuce rapid. Ai haine perfect stoarse, fara efort!